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There are no translations available.
в-к "Труд"
22.10.2021 г., стр. 9

Сменят цените в градския транспорт

С билета за 1,60 лв. пътуваме 30 минути

Пътниците могат да се прекачват неограничено за определеното време

Билетът ще бъде комбиниран

До края на годината ще се появи нов билет за време и сегашният ще изчезне“, съобщи
Зафир Зарков, председател на комитета, който изработва новата тарифна политика на
обществения транспорт в София.
Тя предвижда сегашният билет от 1,60 лв. да бъде премахнат. Новият билет ще важи за
30 минути, като цена му пак ще е 1,60 лв., но този за 60 минути ще има по-висока цена.
Билетът ще е комбиниран и в рамките на определеното време с него гражданите ще
могат да се прекачват в трамвай, тролей, автобус или метро. Общинските съветници
отхвърлиха варианта цената на билета да е според изминатото разстояние, защото така
би бил по-скъп.
Очаква се до края на годината да се проведе и обществено обсъждане, за да се чуе и
мнението на гражданите.
По думите на Симеон Ставрев, член на транспортната комисия, новите билети са
изгодни и ще накарат столичани да слязат от автомобилите си. Според него
прилагането на този билет умишлено се бави, защото ще е привлекателен за
гражданите и може да намали купуването на абонаментни карти. В момента 85 на 100
софиянци пътуват с такива и за тях този билет не е от значение.
От Центъра за градска мобилност не казаха кога точно ще бъде въведен новият билет,
тъй като поясниха, че решението зависи изцяло от Столичния общински съвет. Тяхното
мнение също е, че билетът „за време“ е по-добро решение, отколкото този „за
разстояние“.

в-к "Дума"
22.10.2021 г., стр. 2

Билетът в София остава 1,60 лв., но само за 30 минути

Загубите на столичния транспорт достигат 44 млн. лева и затова общината иска помощ
от държавата. Към януари се очаква те да са 55 млн. лева заради повишените разходи
за горива. Този път искането за помощ не бе отправено от кмета Йорданка Фандъкова,
а от общински съветници от ГЕРБ и партньора им ВМРО.
За първи път от общината заговориха и за конкретни цени на билетите според новата
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тарифна политика, която се очаква да бъде обявена от дълго време. Новите билети ще
са за време и този за 30 минути ще струва 1,60 лева, а за 60 минути ще е по-скъп. Така
сегашният билет ще изчезне. Прогнозите са, че новият начин за таксуване ще влезе в
сила още от ноември. 
На фона на тази транспортна криза общинарите от управляващото мнозинство са се
заели отново с акцията за забрана на каруците по столичните улици. Предлага се това
да стане от юни следващата година. "Арестуваните" коне и каруци ще се водят в кв.
"Требич", където ще бъде отделен специален терен. За инфраструктурата му ще бъдат
отделени 200 000 лева и за животните ще се грижат от общинското предприятие
"Екоравновесие". Стопаните ще могат да прибират конете си, след като представят
паспорт за тях и като платят разходите, направени за издръжката им. 
Другата новина, свързана с движението в София, е, че разширяването на синята и
зелена зона, което бе обявено преди няколко месеца, ще влезе в сила от 1 декември.
Промени ще има и в служебното паркиране.  
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